
Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

Inklusive: elektrische 
XXL- Sitztiefenverstel-
lung und 2x Kopfteil-
verstellung!

Wohnlandschaft Schenkelmaß ca. 
286x203 cm, Liegefläche ca. 140x240 cm, 
auch seitenverkehrt erhältlich
Modell LUDDI

1399.-

Wohnlandschaft Schenkelmaß 
ca. 204x153 cm, das Hockerelement 
kann beliebig ummontiert werden

Im Trendstoff Cord!

Modell ELIHU

699.-
Inkl. 2 Armteilver-
stellungen!

999.-
Wohnlandschaft strapazierfähiger Bezug in 
gelb, Metallfüße schwarz, Schenkelmaß ca. 
255 x 180 cm,  inkl. Kissen, auch seitenverkehrt 
erhältlich.
Modell LAUNCE

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

Gegen Mehrpreis

Optional  
versch.
Stoffe & 
Farben

Gegen Mehrpreis

Gegen Mehrpreis
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/bonomoebel moebelbonowww.bono24.de
Alle Preise sind Abholpreise. 
Gültig vom 28.06.-01.08.2025

*Rabatt bezieht sich auf unseren UVP und nur auf individuelle Zusammenstellungen. Nur gültig für Neuaufträge. Ausgenommen in diesem Prospekt beworbene Ware, Boutique 
Waren, Küchenmarkt Waren, als reduziert gekennzeichnete, sowie mit Werbepreisen ausgezeichnete Ware. Nicht mit anderen Rabatten und Aktionen kombinierbar. Ebenfalls 
ausgenommen ist Ware der Hersteller Musterring, Casada, Bretz, Naturstücke, Set One by Musterring, Schöner Wohnen, Smeg, Decker und Ambienta. Die Rabatt Coupons sind nicht 
miteinander kombinierbar und nur einmal pro Haushalt einlösbar. 

COUPONS AUSSCHNEIDEN & SPAREN!

100€*
GESCHENKT

Bei Kauf 
ab 1000€: 250€*

GESCHENKT

Bei Kauf 
ab 2500€: 500€*

GESCHENKT

Bei Kauf 
ab 5000€:
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69.-je

Schwinger Bezug 
Vintage beige, 
anthrazit oder grau, 

Wohn- und Speisen-Programm
weiß/Wotan Eiche Nachbildung, Metallgriffe alufarbig 
Highboard ca. 138x144x38 cm  666.- mit LED 
Sideboard ca. 156x83x44 cm   555.-  
Vitrine ca. 88x197x38 cm            444.-  ohne LED 
Esstisch ca. 160x77x90 cm        399.-

Belastbar 
bis ca. 120 kg!

Inklusive: 
Deckplattenbeleuchtung!

Stylisches Tischsystem

Drehbar mit 
Autoreturn!

Stuhl Bezug 
lichtgrau oder 
anthrazit, Wil-
deiche Massiv 
geölt

Drehbar!

Stuhl 
Bezug 
anthrazit, 
Wildeiche 
massiv 
geölt

129.- 159.-

Drehbar mit 
Autoreturn!

Sitz mit 
Tonnentaschen-
Federkern!

Stuhl Bezug 
anthrazit 
oder olive,
Wildeiche 
massiv 
geölt

189.-

145.-
Stuhl Bezug Vintage 
Veloursoptik, Metall 
schwarz matt lackiert 

Mit Arm-
lehnen je 165.- 

je

* Spidergestell Metall schwarz * 3 Keramik- 
farben auf Glas schwarz * Verschiedene Größen 

schwarz Anista grau weiß

Esstisch Tischplatte Keramik auf 
Glas Fairbanks schwarz, Gestell Metall 
schwarz matt pulver-beschichtet, ca. 200 x 
100 x 75,5 cm

499.-

Drehbar mit 
Autoreturn!

Optional  
versch.
Farben

Alles Abholpreise, ohne Dekoration

Modell CASSIUS

Modell OKINAWA

Modell KARINA
Modell JACKY

Modell REDCAR

Modell LORY II

Modell HERNANDO

299.-

Relaxsessel mit 
Hocker
durch Körperdruck 
verstellbar, in jeder 
Position fixierbar

drehbar und 
belastbar bis 
ca. 115 kg

Modell OLATHE

444.-

Relaxsessel  
mit Hocker

360 Grad drehbar und  
belastbar bis ca. 115 kg

Modell POCATELLO

Gegen Mehrpreis



Inklusive: integrierter Komfortschaum- 
topper, waschbar bis 40 Grad!

Boxspringbett unten Bonellfederkern, 
oben 7-Zonen-Taschenfederkern, 
Liegefläche ca. 180x200 cm

999.-
Wendematratze

H2/H3

Schwebetürenschrank
grau metallic/Spiegel, 
ca. 271x210x62 cm

799.-

Nachtkommode 
grau-metallic, ca. 
47x62x42 cm 99.-

Regal anthrazit 
matt lackiert, ca. 
160x162x40 cm 199.-

Inklusive: 4 Schübe!

Modell ELSPETH

Modell Aland

Modell PARTITION

Modell GRAM

25BKP06_pick+pay_S. 3

Modell OLATHE

479.- 777.-Inklusive 
Inneneinteilung!
Drehtüren-
schrank weiß, 
ca. 271x229x54 cm

Drehtürenschrank
Artisan Eiche Nachbildung/
Spiegel, ca. 181x210x54 cm

Optional versch.
Ausführungen 
und BreitenAKTIONSSCHRÄNKE

299.-

899.-899.- Boxbett oben 7-Zonen-
Taschenfederkern, Liege-
fläche ca. 180x200 cm

Wendematratze
H2/H3

Inklusive: Bettkästen
und integrierter 
Komfortschaum-
topper, waschbar
bis 40 Grad!

Schwebetüren-
schrank weiß/
Artisan Eiche 
Nachbildung, 
ca. 218x210x59 cm

 Alles Abholpreise, ohne Dekoration

Modell Arne

Modell WASH

Modell ARNEModell AUSTIN

Inklusive Bettkästen 
und integrierter Komfort-
schaumtopper, waschbar 
bis 40 Grad!

Boxbett oben
9-Zonen-Tonnen-
taschenfederkern, Liege-
fläche ca. 180x200 cm
Modell Alan

Gegen Mehrpreis



199.-

14

5

2

3

7

6

9

8

Optional Metallgestell in 
2 Ausführungen erhältlich!

Garderoben-Programm 
Pinie hell Nachbildung/
Artisan Eiche Nachbil- 
dung oder graphit/ 
Eiche Nachbildung 

Garderobenschrank 
ca. 93x204x41 cm  449.-

Paneel
ca. 93x107x30 cm  179.-

Bank inkl. Kissen 
ca. 93x49x41 cm 219.-

Spiegel                                            
ca. 65x83x15 cm 79.- 

Schuhschrank
ca. 65x102x41 cm

Kommoden-Programm  
3 Korpusauführungen 
5 Frontausführungen  
3 Griffausführungen

Preisbeispiele
1  Kommode alpinweiß/Artisan Eiche
 Nachbildung, ca. 180x100x42 cm  499.-
2  Kommode Weißglas, alpinweiß, ca. 180x100x42 cm 599.-
3  Kommode Basaltglas/graphit, ca. 120x100x42 cm 499.-
4  Kommode Artisan Eiche Nachbildung, ca. 80x113x42 cm 259.-  mit Gestell 319.-
5  Kommode champagner, ca. 80x113x42 cm 259.- mit Gestell 319.-
6  Lowboard graphit, ca. 199x74x42 cm 379.- mit Gestell 479.-
7  Nachtkommode Weißglas/alpinweiß, ca. 40x61x42 cm 189.-
8  Nachtkommode Champagnerglas/champagner, 
 ca. 40x61x42 cm 189.-
9  Nachtkommode alpinweiß/Artisan Eiche Nachbildung, 
 ca. 40x61x42 cm 169.-

Garderoben-Programm 
Eiche teilmassiv/anthrazit 
oder Eiche teilmassiv/
schwarz
 
 
Spiegel  
ca. 82x80 cm 89.-

Schuhschrank
ca. 82x100x40 cm 249.-

Paneel 
ca. 82x120x28 cm 145.-

Bank inkl. Kissen 
ca. 82x51x40 cm  155.-

Garderobenschrank    
ca. 82x120x28 cm 399.-

Die Trendoptik  
Akustikpaneel!

Inklusive: Fronten 
und Oberplatten 
Glas bei den Typen 
Nr. 2 / 3 /7 und 8

Modell SHINE

Modell STEVEN

Modell JILLANA

Gestaltet Stauraum ganz nach eurem Style. Kommt vorbei 
und schaut euch unsere Schranksysteme an! Erlebt mit 
unseren Bestsellern eine neue, fast unendliche Planungsfreiheit 
für Lösungen, die so individuell sind wie ihr selbst.

Play me! Play me!

Schrank-Programm Artisan Eiche 
Nachbildung, salbei oder hellgrau

Tolles  Schrank-
programm mit vielen
Möglichkeiten!

Modell ALANNA

mit 4 Türen, ca.75x
192x35 cm, je 229.-

mit 6 Türen, ca. 109x
192x35 cm, je 299.-

UPGRADE FÜR EURE STYLES!UPGRADE FÜR EURE STYLES!UPGRADE FÜR EURE STYLES!
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BoutiqueBoutique
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Alles Abholpreise, ohne Dekoration und Zierkissen. Solange der Vorrat reicht!25BKP06_pick+pay_S. 6 

BoutiqueBoutique

Tablett "palma",
beige, schwarz, Mangoholz, 
Boltze
ø 30,5 cm H 4,5cm,  je 16.95 

Korb „palmera“,
Jute, Seegras, ø 34 cm H 33 cm, 
Boltze 19.95

ø 25,5 cm H 4,5cm 

11.95

Dekoaufsteller 
„moloka“,
Eisen matt, H 45,5cm, 
Boltze

7.95

Tischläufer „plamy“,
L/B 140 x 40 cm, Baumwolle, Leinen, 
Viskose, Boltze 14.95

Windlicht „palma“, 
Glas lackiert, Boltze
ø 9,5 cm H 10,3 cm. je 4.95  
ø 15 cm H 15 cm. je 12.95 

ø 7 cm H 8,4 cm

2.95

Vase „noir“,
Steingut, ø 17,5 cm H 23,5 cm, 
Boltze 13.95

Korb „macaira“, 
Baumwolle, Bananenblatt, 
Boltze
ø 37 cm H 42 cm. je 39.95  
ø 44 cm H 45 cm. je 49.95 

ø 33 cm H 37 cm

29.95
Etagere „samina“,
Eisen lackiert, H 32 cm, 
Boltze11.95

Vorratsdose 
„palma“,
Steingut, 
Bambus, Boltze
ø 14 cm H 19 cm,  
14,95 

ø 12 cm H 16 cm

9.95

Kissen „palma“,
L/B 40 x 40 cm, 
Baumwolle, Boltze 11.95

Kissen „parna“,
L/B 48 x 29 cm, 
Polyester, Boltze 12.95

Espressotasse „palma“,
New Bone Keramik, 
ø 5,8cm, H6cm, Boltze

2.95

Jumbobecher „palma“,
400ml, New Bone Keramik, Boltze

je 3.50

Capiz-Girlande 
„palma“, L 180 cm, 
Boltze

4.95

Korb „babou“, 
oval, Seegras, Boltze
L/B/H  23 x 17 x 8 cm. je 3.50  
L/B/H  25 x 19 x 9 cm. je 4.50 

L/B/H  20 x 14 x 7,5 cm

2.50

Windlicht „palmera“,
Eisen, ø 15 cm H 23,5 cm, 
versch.Ausführungen, Boltze

je 14.95


